

રાજકોટમાં બે-બે હત્યાથી ખળભળાટ

રાજકોટમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ કથળી હોય તેવું ચિત્ર સામે આવ્યું :ગાંધીગ્રામ પોલીસ મથકનો સ્ટાફ દોડી ગયો: હત્યા સહિતની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી આરોપીને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા



રાજકોટ, તા. ૨૦ શહેરના ગાંધીગ્રામમાં ૨૦ વર્ષીય અર્જુનને તેના મિત્ર કૃણાલે ટકો નામના શપ્સ સાથે મળી યુવકને છરીનો એક ઘા ઝીંકી મોતને ઘાટ ઉતારી દેતાં ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. તું મારા મિત્ર હર્ષ જાદવને ખોટા રવોડ કેમ ચડાવે છે ? કહી બે શપ્સો યુવક પર તૂટી પડ્યા હતાં. બાદમાં યુવાને ટૂંકી સારવારમાં દમ તોડતા પરીવારમાં અરેરાટી વ્યાપી ગઈ હતી. બનાવ અંગે જાણ થતાં ગાંધીગ્રામ પોલીસ મથકનો સ્ટાફ દોડી ગયો હતો અને હત્યા સહિતની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી આરોપીને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં હતાં. બનાવ અંગે રાજકોટમાં ગાંધીગ્રામ શેરી નં.૮- બ માં શાંતિકુંજ નામના મકાનમાં રહેતાં પ્રફલભાઈ નર્મદાશંકર વ્યાસ (ઉ.વ.૫૮) એ નોંધાવેલ ફરીયાદમાં આરોપી તરીકે કૃણાલ કિર્તી ચગ (રહે. ગાંધીગ્રામ), મયલો ટકો (રહે. સાધુ વાસવાણી રોડ) નું નામ આપતાં ગાંધીગ્રામ પોલીસે આઈપીસી ૩૦૨, ૩૨૩, ૫૦૪, ૫૦૬ (૨) સહિતની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી હતી. યુમાં ફરીયાદીએ જણાવ્યું હતું કે, તેઓ ૧૫૦ ફૂટ રીંગ રોડ પર રામેશ્વર હોલ પાસે શિવમ પાન નામની દુકાન ચલાવે છે. તેમજ ઈક્કો ગાડી પણ ભાડેથી ચલાવે છે. તેઓ પત્ની ધર્મિષ્ઠાબેન તેમજ પુત્ર કરણ (ઉ.વ.૨૩) અને અર્જુન (ઉ.વ.૨૦) સાથે રહે છે. તેમજ એક પુત્રી કાલ્પનીના લગ્ન મોરબી ખાતે થયેલ છે. તેમનો મોટો પુત્ર કરણ ડ્રાઈવિંગ કરે છે અને નાનો પુત્ર અર્જુન છૂટક બોર્ડ બેનર લગાવવાના કામની મજૂરી કામ કરતો હતો. ગઈ રાતના એક વાગ્યાની આસપાસ તેઓ પત્ની અને મોટો પુત્ર સાથે ઘરે હતાં ત્યારે અર્જુનનો મિત્ર દિવ્યેશ ઘરે ઘસી આવેલ અને કહેલ કે, અર્જુનને કૃણાલ કોમ્પ્લેક્ષ પાસે બાપ સિતારામ ઓટા નજીક છરી મારી દિધેલ છે, જે બેભાન હાલતમાં પડેલ છે. તેમ વાલ કરતાં તેઓ ઘટના સ્થળે દોડી ગયેલ હતાં. જ્યાં લોકોના ટોળા વળેલ હતાં. અર્જુન પ્રકુલ પાન પાસે પડેલ હતો. પેટના ભાગે ઝુટી પાસે ઈજા થયેલ હતી અને પેટમાંથી પરપોટા નીકળતાં હતાં. તેમને તાત્કાલિક સારવારમાં અત્રેની સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. બાદમાં અર્જુનના મિત્ર દિવ્યેશ અને કશ્યપને બનાવ અંગે પૂછતાં તેઓએ જણાવેલ કે, રાત્રીના ૧૨ વાગ્યે બંને ગાંધીગ્રામ શેરી નં.૬ ના ખૂણે કૃણાલે કોમ્પ્લેક્ષ પાસે આવેલ ત્યારે આરોપી કૃણાલ ચગ અને મયલો ટકો તેમજ અર્જુન ત્યાં બેસેલા હતાં. ત્યાં કૃણાલ અર્જુનને કહેતો હતો કે, તું મારા મિત્ર હર્ષ જાદવને ખોટા રવોડ કેમ ચડાવે છે ? તેમ કહી અર્જુન સાથે ગાળાગાળી કરી તેને કડાકા ઝીંકી દિધા હતાં. જેથી તેઓએ કૃણાલને ઝઘડી ન કરવા સમજાવેલ પરંતુ તે માનેલ નહિ અને કહેલ કે, આજે તો આને મારી જ નાંખવો છે કહી આરોપી ઝઘડી કરતો હતો. બંને મિત્ર હોય અને કામ સાથે રહેતાં હોય જેથી વાતને ગંભીરતાથી લીધેલ નહિ અને દિવ્યેશ તેમજ કશ્યપ નાસ્તો કરવાં જતાં રહેલ હતાં. બાદમાં એક વાગ્યે તેઓ બંને બનાવ સ્થળે પરત આવતાં કૃણાલ અને મયલો અર્જુન સાથે ઝઘડી કરતાં હતાં. અર્જુન ૨૩તો ૨૪તો આજીજી કરતો હતો. જેથી તેઓએ કૃણાલને બાધ્યું પકડી સમજાવેલ કે, અર્જુનને જવા દે, કહેતાં જ કૃણાલે નેકમાંથી છરી કાઢી અર્જુનને મારવા જતાં તેમને

રાજકોટના સુપ્રિ.એન્જનીયરને એડિશનલ ચીફ ઈજનેર પદે બઢતી

promotion

રાજકોટ, તા. ૨૦ પશ્ચિમ ગુજરાત વીજ કંપની લી.દ્વારા એકઝીક્યુટીવ એન્જનીયરને સુપ્રિ.એન્જનીયર તરીકે પ્રમોશન આપવામાં આવ્યા છે જેમાં જે.બી.ઉપાધ્યાયને રાજકોટ સીટીમાં મુકવામાં આવ્યા છે. ૧૦ કાર્યાલયક ઈજનેરી રિકવેસ્ટ ટ્રાન્સફર મંજુર, ૭ જુનીયર ઈજનેરોને ડેપ્યુટી ઈજનેર તરીકે બઢતી અપાય છે. પીજીવીસીએલમાં અધિકારીઓને બઢતી-બદલી શરૂ થઈ છે. એડિશનલ ચીફ ઈજનેર તરીકે પ્રમોશન આપવામાં આવ્યું છે. ચાર એકઝીક્યુટીવ ઈજનેરને સુપ્રિ-ન્ટેન્ડીંગ એન્જનીયરીંગ તરીકે

રાજકોટ મનપા દ્વારા વિશ્વ યોગ દિવસ નિમિત્તે શહેરના પાંચ સ્થળોએ યોગનું આયોજન

તૈયારીના ભાગરૂપે પદાધિકારીઓ દ્વારા સ્થળ મુલાકાત

મહાનગરપાલિકા દ્વારા વિશ્વ યોગ દિન નિમિત્તે શહેરમાં કુલ પાંચ સ્થળોએ યોગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે જેમાંથી ચાર સ્થળ ખાતે પદાધિકારીઓ દ્વારા વિઝિટ કરવામાં આવી હતી. તેમાં (૧) સેન્ટ્રલ ઝોન, માધવરાવ સિંધિયા ક્રિકેટ ગ્રાઉન્ડ, રેસકોર્પ (૨) વેસ્ટ ઝોન, નાનામવા ચોક ખાતેનું મેદાન, (૩) ઈસ્ટ ઝોન, ગ્રીન લેન્ડ પાર્ટી પ્લોટ, (૪) મહાનગર પાલિકા દ્વારા ચાર સ્થળ ખાતે વિઝિટ કરી અધિકારીઓ પાસેથી તૈયારીના ભાગરૂપે માહિતી મેળવી હતી. આ આયોજનના ભાગરૂપે આજે તા. ૨૦-૦૬ના રોજ મહાનગરપાલિકાના પદાધિકારીઓ દ્વારા ચાર સ્થળ ખાતે વિઝિટ કરી અધિકારીઓ પાસેથી તૈયારીના ભાગરૂપે માહિતી મેળવી હતી.

કપાસ, મગફળી, સોયાબીન, અડદ અને મગની ટેકાના ભાવમાં વધારો કરવાનો નિર્ણય આવકારતા જયેશ બોઘરા આજીડેમમાંથી યુવકની લાશ મળી

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતિ કાર્યાલય)

રાજકોટ તા. ૨૦ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયેલી કેન્દ્રીય મંત્રીમંડળની બેઠકમાં વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ ના ખેડકા પાક માટે ટેકાના ભાવમાં વધારાને મંજુરી આપવામાં આવી હતી.

ખેડૂતોને તેમના પાકોમાં પોષણક્ષમ ભાવ મળી રહે તે માટે ભારત સરકાર દ્વારા વાવેતર પહેલા જ ટેકાના ભાવમાં વધારો કર્યો છે. જેથી ખેડૂતો વાવેતર માટે આગોતરં આયોજન કરી શકે, તેમજ પુરા ભાવ મળવાની ખાત્રીને કારણે ખેડૂતો આ પાક ઉગાડવા માટે પ્રયાસો કરશે. ભારત સરકાર દ્વારા ચાલુ વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ માટે ખરીફ પાકોનું વાવેતર થાય તે માટે આગઉથી જ ટેકાના ભાવ જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. જે અનુસાર મગફળીનો ટેકાનો ભાવ રૂ. ૬૭૮૩ પ્રતિ કિવન્ટલ, કપાસ નો ટેકાનો ભાવ રૂ. ૭૧૨૧ અને ૭૫૨૧ પ્રતિ કિવન્ટલ, મગનો ટેકાનો ભાવ રૂ. ૮૬૮૨ પ્રતિ કિવન્ટલ, અડદનો રૂ. ૭૪૦૦ પ્રતિ કિવન્ટલ અને સોયાબીનનો રૂ. ૪૮૯૨ પ્રતિ કિવન્ટલ, સુરજમુખી નો રૂ. ૭૨૮૦ પ્રતિ કિવન્ટલ જાહેર કરવામાં આવેલ છે. સમયસર ટેકાના ભાવ જાહેર કરવા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, કેન્દ્રીય કૃષિ મંત્રી શિવરાજસિંહ ચૌહાણ, તેમજ ગુજરાત રાજ્ય મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ, કૃષિમંત્રી રાવજીભાઈ પટેલનો આ તકે આભાર વ્યક્ત કરું છું. તેમ જણાવ્યું છે.

રાજકોટ, તા. ૨૦ આજીડેમમાંથી ૩૦ વર્ષીય યુવકની લાશ મળી આવતાં આજીડેમ પોલીસ મથકનો સ્ટાફ દોડી ગયો હતો અને તપાસ હાથ ધરતાં ગઈકાલે નહાવા ગયેલ હનુમાન મઢી વિઝિટ કરી આયોજન અંગે અધિકારીઓ પાસેથી માહિતી મેળવી હતી. જ્યેથી કોકાલીયા ફાયર બ્રિગેડનો સ્ટાફ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયો હતો અને તેમણે મૃતદેહને બહાર કાઢ્યો હતો. બીજી તરફ આજીડેમ પોલીસ મથકના હેડ કોન્સ્ટેબલ એચ.એમ.ધરજીયા પણ સ્ટાફ સાથે દોડી આવ્યા હતા અને પ્રાથમિક તપાસ શરૂ કરી હતી. દરમિયાન ૩મ પાસે જ એક શંકાસ્પદ બાઈક મળી આવ્યું હોય જેથી તે બાઈક નંબરના આધારે પોલીસે બાઈક માલિકનો સંપર્ક કર્યો હતો. તપાસ દરમિયાન હકીકત જાણવા મળી હતી કે, રેયાસોડ પર હનુમાન મઢી પાસે રહેતો વિકી નાગજીભાઈ જાટીયા (ઉ.વ ૩૦) નામનો યુવાન ગઈકાલે બપોર ૩મે નાહવા ગયા બાદ ઘરે પરત ક્યાં નથી અને આ બાઈક તેનું હોય જેથી ડૂબી જનાર યુવાન વીકી હોવાની પ્રબળ શંકા છે. પરંતુ તેની ઓળખ મેળવવા માટે પોલીસે તેના પરિવારજનોને જાણ કરી છે. પરિવારજનો તેને ઓળખી કાઢયા બાદ પોલીસ આગળની કાર્યવાહી કરશે. આજીડેમમાંથી મૃતદેહ બહાર કાઢવા ફાયરબ્રિગેડના સંજયભાઈ, ઘૂડાભાઈ, વિક્રમભાઈ, જીજ્ઞેશભાઈ સહિતના સ્ટાફ જહેમત ઉઠાવી હતી.

હારેલા મંત્રીઓને સરકારી બંગલો ખાલી કરવાની સૂચના

બંગલો ખાલી કરવા માટે ૧૧મી જુલાઈ સુધીનો સમય; શહેરી વિકાસ મંત્રાલય હેઠળના સ્ટેટસ કોર્ટે એક નોટિસ જારી કરી



નવી દિલ્હી, તા. ૨૦ વડાપ્રધાન મોદીના નેતૃત્વમાં નવી સરકારની રચના કરવામાં આવી છે. હવે ૧૮મી લોકસભા માટે તમામ વિજેતા સાંસદો લોકસભામાં શપથ લેશે. ૨૪ જૂનથી શરૂ થનારા લોકસભા સત્રમાં શપથ લેવાવામાં આવશે. આમાં ઘણા એવા સાંસદો છે જે બીજી કે ત્રીજી વખત ગૃહમાં પ્રવેશ કરશે. ઘણા એવા છે જેઓ પ્રથમ વખત સાંસદ બન્યા છે.

વર્તમાન સાંસદોના રહેઠાણ યથાવત રહેશે, પરંતુ જેઓ પહેલીવાર સાંસદ બન્યા છે તેમને સરકારી બંગલા ફાળવવામાં આવશે. આ સાથે લોકસભાની ચૂંટણીમાં હારેલા સાંસદોએ તેમના નિવાસસ્થાન છોડવા પડશે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર લોકસભા ચૂંટણીમાં હારેલા મંત્રીઓને બંગલો ખાલી કરવાની સૂચના આપવામાં આવી છે. તેમની પાસે બંગલો ખાલી કરવા માટે ૧૧મી જુલાઈ સુધીનો સમય છે. શહેરી વિકાસ મંત્રાલય હેઠળના સ્ટેટસ કોર્ટે નોટિસ જારી કરી પરાજિત મંત્રીઓમાં સ્મૃતિ ઈરાની, આર.કે. સિંહ, અર્જુન મુંડા, મહેન્દ્રનાથ પાંડે, સંજીવ બાલિયાન, રાજીવ ચંદ્રશેખર, કેલાશ ચૌધરી, અજય મિશ્રા ટેની, વી મુરલીધરન, નિશિત પ્રામાણિક, સુભાષ સરકાર, સાધ્વી નિરંજન જ્યોતિ, રાવસાહેબ દાનવીર, કૌશલેશભાઈ, કૌશલેશ પટેલનો સમાવેશ થાય છે. કપિલ પાટીલ, ભગવંત ટુબા, ભારતી પવાર વગેરેના નામ સામેલ છે. મીનાક્ષી લેખી જેવા નેતાઓ પણ છે જેમને ટિકિટ મળી નથી.

કેન્દ્રીય મંત્રીઓ અને સાંસદોને લ્યુટિયન્સ દિલ્હીમાં બંગલો ફાળવવામાં આવ્યો છે. સાંસદો અને મંત્રીઓને ગૃહની સભ્યપદના આધારે આવાસ મળે છે. પરાજિત સાંસદોની સદસ્યતા સમાપ્ત થયા પછી, તેઓએ એક મહિનામાં સરકારી બંગલો ખાલી કરવો પડશે. આ માટે નિયમિત નોટિસ જારી કરવામાં આવે છે. નોટિસ મળ્યા બાદ ૩૦ દિવસમાં ઘર ખાલી કરવાનું રહેશે.

સરકારી બંગલા પબ્લિક પ્રિમાઈસીસ ઈન્વિઝન ઓફ અનઓથોરાઈઝડ ઓક્યુપન્ટ્સ એક્ટ હેઠળ ખાલી કરવામાં આવે છે. કોઈપણ વિવાદના કિસ્સામાં, કારણ બતાવો નોટિસ આપવામાં આવે છે. ખાસ સંજોગોમાં બંગલો ખાલી કરવા માટે પણ બળ વાપરી શકાય છે.

૧૩૨ આસામીઓ પાસેથી ૩૬.૧૫ કિલો પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ



(સોરાષ્ટ્ર કાંતિ કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા. ૨૦ મહાનગરપાલિકા દ્વારા ત્રણેય ઝોન વિસ્તારઅલગ અલગ મુખ્ય માર્ગો પર સોલીડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ વિભાગની ટીમ દ્વારા પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરવાની તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી દંડ વસુલ કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં તા.૧૯-૬ ના રોજ ત્રણેય ઝોનમાંથી કુલ ૧૩૨ આસામીઓ પાસેથી ૩૬.૧૫ કી.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરી તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી રૂ.૪૫૯૦૦ નો વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવામાં આવ્યો હતો.

સેન્ટ્રલ ઝોનનાવિવિધ મુખ્ય માર્ગો પર ઝુંબેશરૂપે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતા ૪૪ આસામીઓ પાસેથી ૫.૬ કી.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરી તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી રૂ.૯૩૦૦ નો વહીવટી ચાર્જ વસુલવામાં આવેલ છે.

વેસ્ટ ઝોનના વિવિધ મુખ્ય માર્ગો પર ઝુંબેશરૂપે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતા ૩૫ આસામીઓ પાસેથી ૧૦.૭૫ કી.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરી તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી રૂ. ૧૫૬૦૦ નો વહીવટી ચાર્જ વસુલવામાં આવેલ છે.

ઈસ્ટ ઝોનના વિવિધ મુખ્ય માર્ગો પર ઝુંબેશ રૂપે પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિકનું વેચાણ કરતા ૫૩ આસામીઓ પાસેથી ૧૯.૮૬ કી.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જમ કરી તથા ગંદકી કરતા આસામી પાસેથી રૂ.૨૧૦૦૦ નો વહીવટી ચાર્જ વસુલવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી મ્યુનિસિપલ કમિશનરની સુચના અને નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર સ્વપિનલ ખરેના માર્ગદર્શન હેઠળ પર્યાવરણ ઈજનેર તેમજ ત્રણેય ઝોનના નાયબ પર્યાવરણ ઈજનેરશ્રીના સુપરવિઝનમાં આસી. પર્યાવરણ ઈજનેર- સેનિટેશન ઓફિસર હાજરીમાં સેનેટરી ઇન્સ્પેક્ટર- સેનેટરી સબ ઇન્સ્પેક્ટર દ્વારા કરવામાં આવેલ.

સરહદ પર યોગ

શાંતિ અને સુરક્ષાનો સંયોગ

રાજ્યકક્ષાનો કાર્યક્રમ

૨૧ જૂન, ૨૦૨૪

શુક્રવાર | સવારે ૦૬:૦૦ વાગે

નડાબેટ

બનાસકાંઠા, ગુજરાત

ગરિમામયી ઉપસ્થિતિ

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ

માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

શ્રી હર્ષભાઈ સંઘવી

માનનીય મંત્રી,
રમતગમત, યુવા (સ્વતંત્ર હવાલો) તથા
સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગુજરાત

શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરી

માનનીય અધ્યક્ષ,
ગુજરાત વિધાનસભા

